

省第一届全民健身运动会龙舟大赛26日举行

## 400健儿争渡清风湖



第一个冲过终点后,选手们难掩胜利的喜悦。



女选手在比赛中表现出了巾帼不让须眉的气概。



男子比赛中,健儿们身手不凡。

本报9月26日讯(记者 张大宁) 9月26日,山东省第一届全民健身运动会龙舟比赛暨黄河水城龙舟大赛在东营市清风湖举行,共有来自10个地市34支代表队的近400名选手参加比赛。

在龙舟赛开幕式之前,包括星光艺术团在内的多支东营市艺术团体表演了精彩的文艺节目。上午9时,龙舟赛正式开始,一时间清风湖上龙舟点点,鼓声震天,斗志昂扬冲过终点的选手欢欣鼓舞,有一名选手兴奋之余竟然在龙舟上玩起了倒立,引起了观众的一片喝彩。

本次比赛共设6个小龙舟项目。经过一天的激烈角逐,在地(市)组比赛中,淄博代表队成为最大的赢家,一举包揽了男子组500米直道竞速等三项比赛的一等奖,东营代表队在参加的六项地(市)组比赛中,均获得二等奖。

本次龙舟比赛是今年东营市继成功举办“2011黄河口(东营)国际马拉松赛”、“2011年全国公路自行车冠军赛(东营站)”比赛之后,由山东省体育局、东营市政府主办的又一重要赛事,是东营市2011年十大节庆活动之一和国民休闲汇活动的重要内容。

## 练了三天 拿回二等奖

在26日举行的龙舟赛中,有一支纯业余的队伍,他们在比赛前三天才组队,但在比赛中取得了两个二等奖,这就是来自莱芜市的莱钢集团代表队。

记者了解到,莱钢代表队的选手有钳工、电工、拉钢工等,全是来自一线的工人,“都是从各个车间抽调的。”在比赛中担任鼓手的庄玲说。据庄玲介绍,莱钢代表队的选手没划过木质材料的船,“当时就一个想法,拼了!”比赛结束之后,她发现自己的两个拇指都被鼓槌磨破了。

莱钢代表队的领队李军介绍,他们得到消息比较晚,来东营前三天才组织了一支龙舟队,“这是我们第一次出来参加比赛,没想到健儿很争气。”(张大宁)



来自东营市各个社区的市民现场表演了威风锣鼓等民间艺术。



一队获胜后,一名桨手竟兴奋地玩起了倒立。



清风湖畔,龙舟如一条条飞奔的巨龙,游弋在清风湖的水面上,煞是好看。

本版图片由本报记者 段学虎 摄

泰山原浆啤酒

## 释放酵母活力 呵护肠胃健康

“这款啤酒不但口感好,营养高!和朋友聚会总是无酒不欢的,可是真要喝的话,我就劝朋友们选择泰山原浆啤酒。”近日,在东营一酒店和朋友聚会的王先生说出了很多市民的心声。“现在健康被大家提的越来越重了,大家都在推崇绿色健康食品。而泰山原浆啤酒就是迎合了消费者这一需求的啤酒,泰山原浆啤酒富含营养,还能呵护肠胃健康。正是这些原

因,才让泰山原浆啤酒成为啤酒界的新贵,获得很多消费者的认可。”

泰山啤酒德国酿酒专家卢特哈德先生介绍,泰山原浆啤酒100%全麦芽酿造,不经过滤,酒体自然浑浊,富含酵母,最大限度的保留了多种营养物质。而泰山原浆啤酒的特点有三,一是采用泰山泉水,水质有保证;二是德国酿造工艺以及纯正的德国酵母;三是7日保鲜,新鲜写在瓶盖上。

笔者走访市场了解到,泰山啤酒为了保证泰山原浆的配送质量,严格执行高标准配送流程,并推出“黑衣人”制度,随时监控运输过程中的卫生情况。“7日保鲜8日回收”的新鲜营养口号,即啤酒以灌装上市开始算起,保鲜期为7天,如果在第8天有剩余啤酒没卖完,将全部回收,保证消费者喝到的都是7天以内品质最新鲜、口感最纯净的啤酒。

现如今,泰山啤酒开创先河,提出全新的啤酒市场服务理念,切实让利消费者!东营市民只要拨打家庭配送服务专线0538-6628898或指定地市服务电话,营养醇厚的泰山原浆啤酒就送到您家中。

**转让** 奇瑞新车转让,价格优,非诚勿扰。  
18954022078

**招聘** 中国移动集团快通东营分公司  
招聘代维人员15名,男,高中以上文化程度,工资待遇面议。  
联系电话:0546-2931036  
0546-6066604

**大型冷库出租**  
现有地理位置优越、交通便利之大型冷库向外招租,价格面议! 请有意者联系李经理!  
电话: 8519996 13156814008

**中秋国庆耳鼻喉微创推广月**  
预约热线: 0546-7764688